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У перелік земельних ділянок несільськогосподарського призначення, які підлягають продажу на аукціоні, остання сесія Чернівецької міської ради внесла ще 11 об’єктів. Чотири з цих ділянок призначаються для будівництва та обслуговування багатоквартирних житлових будинків, а решту - під будівництво, магазинів, офісів, іншого комерційного призначення. Про це 21 липня повідомив ЗІК.
Загальна площа 11 земельних ділянок, які готуються на аукціон у Чернівцях, становить 6,11 га.
З одинадцяти ділянок чотири пропонується під житлове будівництво. Усі вони розташовані у Садгірському районі. Площа трьох з них - від 60 до 80 соток, а найменшої четвертої - 15 соток.
Земельні ділянки для комерційного призначення, які готуються на аукціон, розташовані у різних районах міста , в основному поряд із потужними автотрасами. Зокрема, дві ділянки площею один та два гектари пропонуються на вул. Коломийській та Галицькій шлях, що на в’їзді у місто і де вже функціонують великі торговельні центри.
Дві земельні ділянки площею 10 та 6 соток внесено до переліку ділянок, які надаватимуться в оренду на аукціоні для будівництва та обслуговування індивідуальних житлових будинків. Така форма передачі в оренду землі індивідуальним забудовникам у Чернівцях застосовуватиметься вперше. Ці ділянки розташовані у мікрорайоні Роша в зоні садибної забудови.
Довідка ЗІКу.
17 липня ц.р. 30 сесія міської ради збільшила план надходжень до бюджету Чернівців від продажу землі у цьому році на 35 мільйонів гривень - з 46,5 до 81,5 млн грн.




 






У суботу, 16 серпня 2008 року, о 12-00 у приміщенні холу офісного центру «Бізнес-містечка» компанії «Технопарк ЛЗТА», по вул. Героїв УПА, 72 (раніше Тургенєва, 72) відбудеться виставка робіт відомого живописця Миколи Гавриліва. Художник працює у напрямку станкового живопису та церковного монументального малярства і бере участь у виставках в Україні та закордоном з 1991 року. Багато творів М.Гавриліва на сьогодні є у приватних колекціях і деякі з них будуть представлені на виставці у офісному центрі «Технопарк ЛЗТА».
На сьогодні Микола Гаврилів повністю присвячує себе розпису близько 1000 м.кв. стін церкви Архістратига Михаїла у селі Верин, Миколаївський район Львівської області.
На виставку робіт М. Гавриліва запрошуються журналісти, мистецтвознавці та усі шанувальники українського живопису.
Деякі із робіт М. Гавриліва:
            


			   
				
				


			   	Позначки 

			    	  Офісна нерухомість
	 Торгова нерухомість
	 Рекреаційна нерухомість
	 Виробнича нерухомість
	 Складська нерухомість
	 Земельні ділянки
	 Інвестиційні проекти
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